

美国新墨西哥州的霍罗曼空军基地



五角大楼前顾问蒂莫西·古德

美国前总统艾森豪威尔

# 美国五角大楼前顾问惊爆内幕 艾森豪威尔会见外星人

据英国《每日邮报》、《每日快报》15日报道,日前,美国国会和五角大楼前顾问蒂莫西·古德接受英国广播公司二台弗兰克·斯金诺时事新闻秀节目访谈时证实,美国前总统艾森豪威尔曾在1954年三次和外星人秘密会晤。古德的说法在网上引起了轩然大波,因为他堪称是第一个公开证实外星人不但存在、并且还和美国前总统见过面的前美国政府顾问。

□本报综合消息

## A 专家抖猛料 主持人傻了

据悉,古德是美国国会和五角大楼的前“UFO研究顾问”,他也是世界上最著名的UFO研究专家之一,曾在过去40年中访谈过世界各地数千名来自军方、政府和科研机构的UFO“目击证人”。古德日前接受英国广播公司二台弗兰克·斯金诺时事新闻秀节目访谈时声称,在过去几十年中,世界各地的政府都和外星人有过“第三类接触”。古德在节目中补充说:“外星人和世界各地成千上万名不同行业的人都曾有正式或非正式的联系。”

然而,当主持人问古德外星人为什么不与地球上的某个“重要

人物”——比如美国现任总统贝拉克·奥巴马会面时,古德说:“好吧,我可以确定地告诉你,早在1954年,外星人就和美国总统见过面,当时的美国总统艾森豪威尔就曾和外星人秘密会晤过三次,会面地点都是在一些美军空军基地中,其中包括新墨西哥州的霍罗曼空军基地。”这一“绝对内幕”竟然从古德这样一位美国国会和五角大楼前任顾问的口中说出来,顿时将主持人惊得目瞪口呆!

## B 第一次会晤 拒绝做核交易

古德披露,艾森豪威尔总统第一次会见外星人发生在1954年。1954年2月20日,艾森豪威尔

来到加利福尼亚棕榈泉的烟树农场度假,但当天晚餐后不久,艾森豪威尔就突然从成群的记者们眼前“消失”了,直到第二天才重新露面。他的发言人詹姆斯·海格蒂宣称总统昨晚因为吃鸡翅咬崩了牙齿,所以当晚上看了牙医。更为扑朔迷离的是,当晚美联社曾发出一条令人震惊的报道:“艾森豪威尔总统因心脏病发死于棕榈泉。”不过两分钟后美联社又撤回报道,澄清说艾森豪威尔仍然在世。

但按照古德的说法,艾森豪威尔总统连夜神秘出行,只是为了到附近的爱德华兹空军基地秘密会见两名“外星人”。

古德称,外星人也分“种族”,有白发蓝眼的外星人、也有浑身发灰的“灰色外星人”。据称,当晚艾森豪威尔在那里会见了两名长着白发、淡蓝色眼睛和苍白嘴唇的酷似“北欧人”的外星人种见了面。与艾森豪威尔会面时,这两个外星人表示想与美国人做一笔“交易”,如果艾森豪威尔同意消除美国的核武器,那么他们就会将自己拥有的超级科技和智慧与美国人共享。不过,艾森豪威尔拒绝了外星人的

“交易”,因为美国并不想放弃核武器。

## C 另一次会晤 达成秘密协议

据古德声称,1954年晚些时候,艾森豪威尔总统又与另一个种族的外星人在其他空军基地进行了另一次会晤,而这一种族的外星人绰号叫“灰色人”。

按照古德的说法,这次会晤取得了实质性成果,艾森豪威尔跟“灰色外星人”代表签署了一项秘密协议,为了从“灰色外星人”手中获得先进技术,该协议同意美国不干预外星人在地球从事“生物研究”,允许外星人将地球上的少量人畜捉去做实验,但协议规定外星人进行实验后必须将人类安全送回地球。

正是从那以后的数十年中,很多美国人都宣称自己曾遭外星人绑架,但他们关于“绑架后遭遇”的记忆都被神秘抹除了。

古德补充说:“我们知道,地球上90%的UFO目击报道都可以得到合理解释,然而事实上,世界各地仍有数百万人见到的UFO的确是真实的。”

## 大千世界

### 水怪竟是破渔网?

专家解释水怪视屏  
网友连喊“被忽悠”



据英国媒体2月14日报道,日前轰动一时的冰岛“拉加湖水怪”被爆很可能是一张顺流急下的渔网。此消息一出,立即令众多激动的网友失望不已,大呼“又被忽悠了”!

8日,冰岛一家电视台公布了一段据说是“拉加湖水怪”的视频。它是由一名居民在该国东部的冰河河谷拍摄的,在网上一经公布立即引起轰动。

13日,长期研究“拉加湖水怪”的历史学家米尔沙·麦基翁表示,她长期在芬兰生活,对冰雪世界和有关“拉加湖水怪”的传说非常了解,在一帧一帧分析过视频后,她得出了结论,即这所谓的“拉加湖水怪”其实是一张顺着湍急水流而下的破渔网。 据《中国日报》

## 鲨鱼吃鲨鱼

澳学者无意间拍摄到  
《国家地理》公开照片



据美国媒体2月15日报道,《国家地理》杂志日前公布了一组在澳大利亚大堡礁拍摄到的照片,其中一条流苏须鲨正在吞食另一条被其捕获的鲨鱼。

这一血腥场景是澳大利亚研究委员会下属的珊瑚礁研究中心的丹妮拉·西塞瑞利在对大堡礁海域中的珊瑚进行研究时,无意间拍摄到的。

据悉,须鲨是一种非常冷静的捕食者,这种鲨鱼通常静静地停留在海底岩石上等待猎物。早前科学家认为须鲨的猎物通常是一些如同水蛇的较小生物,然而在对其胃部残留物进行进一步研究后发现,须鲨还会吞食其它种类的鲨鱼。

西塞瑞利说:“我怀疑这可能是人类首次目击这样的事件。”

据《中国日报》

## 永久空间站

NASA拟在月球附近建  
作为深空探测前哨基地

据美国媒体2月14日报道,美国国家航空航天局(NASA)日前宣称,他们正考虑在月球背面轨道上建立一个永久空间站,作为深空探测的前哨基地。

NASA科学家建议将空间站建在地月动点-2(EML-2)附近,这里是地球与月球引力“势均力敌”的位置,物体在这里能够保持稳定运动,因此很适合搭建空间站。

目前,人类进行的深空探测均是从地球发射探测器,而让火箭摆脱地球引力需要消耗大量燃料,如果能把基地设在太空,则会大大降低深空探测的成本。

NASA希望这个筹建中的前哨可以担当一个中转站的作用,作为地球向外探索类似月球、小行星带、火星等更遥远目标的大门。

目前NASA仍在论证这一项目的可行性,一旦最终敲定,NASA计划先将其设计的大型推进太空火箭发射系统(SLS)和“猎户座”多功能航天器部署到那里。 据《中国日报》

## 都是秘密

### 议员拍录像声明 证实第三类接触

两年前,一名退休的美国州议员麦克伊洛伊就曾拍摄过一部“录像声明”,称自己曾看到过一份收件人为艾森豪威尔的绝密文件,文件宣称,一些外星人已经降落美国,如果艾森豪威尔愿意的话,他可以和外星人进行见面。

### 尼克松安排好友 参观外星人尸体

古德还披露,因“水门事件”而下台的美国前总统尼克松曾秘密安排自己的好友、美国喜剧演员格利森到霍马斯泰德空军基地观看了一些外星人的尸体,据称格利森被他看到的东​​西惊呆了,他的精神受到了巨大的震撼。

### 英国首相丘吉尔 掩盖UFO事件

根据2010年解密的一份英国国防部文件,二战末期,一架从法国执行任务回来的英国皇家空军侦察机在英国东海岸遇到了一个无法用人类科技解释的“不明飞行物”,丘吉​​尔下令将这起UFO目击事件进行保密处理。

### 发心灵感应信息 邀请外星人来访

据古德披露,艾森豪威尔总统和联邦调查局官员是通过向太空发送“心灵感应信息”与外星人取得联系。当外星人派遣“大使”来到地球后,艾森豪威尔在美国霍洛曼空军基地等地和这些“外星人大使”进行秘密会晤。